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Richtig 

oder

falsch?
	
	 

Richtig 

oder

falsch?

	Die Amsel gehört zur Familie der Drossel.
	
	
	Die Amsel gehört zur Familie der Drossel.
	

	Das Männchen hat ein gleichmäßig schwarzes Federkleid.
	
	
	Das Männchen hat ein gleichmäßig schwarzes Federkleid.
	

	Das Gefieder des Weibchens ist dunkelbraun, rotbraun bis weißlich rosafarben.
	
	
	Das Gefieder des Weibchens ist dunkelbraun, rotbraun bis weißlich rosafarben.
	

	Das Männchen baut das Nest aus Zweigen und Wurzeln.
	
	
	Das Männchen baut das Nest aus Zweigen und Wurzeln.
	

	Die Hauptnahrung der Amseln sind Regenwürmer.
	
	
	Die Hauptnahrung der Amseln sind Regenwürmer.
	

	Das kunstvolle Nest in den Bäumen oder Mauerlöchern wird vom Weibchen gebaut.
	
	
	Das kunstvolle Nest in den Bäumen oder Mauerlöchern wird vom Weibchen gebaut.
	

	Die Amsel ist einer der häufigsten Singvögel.
	
	
	Die Amsel ist einer der häufigsten Singvögel.
	

	Der wunderschöne Gesang kommt vom Männchen.
	
	
	Der wunderschöne Gesang kommt vom Männchen.
	

	Der Schnabel des Weibchens ist orange-gelb.
	
	
	Der Schnabel des Weibchens ist orange-gelb.
	

	Das Amselweibchen legt 4-6 Eier, die dunkelbraun getupft sind.
	
	
	Das Amselweibchen legt 4-6 Eier, die dunkelbraun getupft sind.
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Elke Jachs 
Jänner 04
zur Verfügung gestellt von

e.jachs@eduhi.at

education highway


